

Magyarországi Baptista Egyház

1068 Budapest, Benczúr utca 31.

Tel.: 352-99-93; 343-06-18; Fax: 352-97-07; E-mail: baptist@baptist.hu

WWW.BAPTIST.HU

Fenntartói értékelés a Báránka Keresztyén Óvoda 2017 szeptember 1. és 2019 aug. 30. közötti működéséről

Az ellenőrzés helyszíne:	Báránka Keresztyén Óvoda
Az ellenőrzés időpontja:	2019. augusztus 30.
Az ellenőrzött időszak:	2017. szeptember 1. - 2019. augusztus 30-ig.
Az ellenőrzést végezte:	Mike Sámuel – a Fenntartó képviselője
Az ellenőrzés módszerei:	Tanévindító értekezlet történő részvétel, helyszíni ellenőrzés, beszélgetés az óvodavezetővel, dolgozókkal, szülőkkel, szülői klubok látogatása. A dokumentumok, belső szabályzatok, nyilvántartások, áttekintése, ellenőrzése. Személyi, tárgyi feltételrendszer vizsgálata.

A Magyarországi Baptista Egyház fenntartásában levő, a Kecskeméti Baptista Gyülekezet által működtetett Báránka Keresztyén Óvodát 2019 augusztusában értékelte a Fenntartó képviselője, - az intézményben folyó szakmai munka eredményességét és az intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását.

Az alábbi értékelés megállapításai az intézményben lefolytatott fenntartói ellenőrzés tapasztalatain, és az óvodavezető beszámolóin alapulnak. Az ellenőrzésre és az értékelésre az Nkt 83.§ (2) pontja alapján került sor.

Az ellenőrzés területei

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény dokumentumai a vonatkozó és hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az Alapító okirat és a Pedagógiai program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban előírtaknak megfelelnek.

Az intézmény iratkezelése megfelel a vonatkozó jogszabályoknak. Az intézmény adatkezelése mind az ellátott gyermekek, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő, a tanügyi nyilvántartások az előírás szerint vannak vezetve.

Az intézmény feladatellátásának a személyi és tárgyi feltételei kiemelkedően jó színvonalon biztosítottak.

Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási tervei a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.

Az óvodavezető augusztus végén éves munkatervet, illetve a nevelési év végén beszámolót készít, a végzett munkáról. Az intézmény az éves munkaterv alapján szervezi a szakmai tevékenységet.

Az óvodavezető rendszeresen ellenőrzi, értékeli a dolgozók munkáját, és feljegyzéseket készít a tapasztalatairól, melyeket az érintettekkel megismertet.

A Kormányhivatal ellenőrzési jegyzőkönyve alapján az óvoda törvényességi kritériumoknak teljesen megfelel. A tanügyi nyilvántartások megfelelnek a jogszabályokban előírtaknak, azokat az intézmény naprakészen, precízen, jogszerűen vezeti.

Az intézmény rendelkezik óvodai törzskönyvvel. Az előjegyzési és a mulasztási naplókat az előírt nyomtatványokon vezetik. A pedagógiai munka dokumentálása az intézmény által szerkesztett csoportnaplókban történik.

A gyermekek felvételéről határozat készül. Az iskolába készül, ill. még óvodában maradó gyermekeknek készült pedagógiai szakvélemény a jogszabályoknak megfelelő, szükség esetén más iratokkal is alátámasztott. A határozatok és szakvélemények irattárazása pontos, naprakész.

A tanügyi nyilvántartások a nevelési év elején történő megnyitása és év végén történő lezárása az óvodavezető által megtörtént. A kötelezően vezetendő KIR rendszerbe felvitt adatok pontosak, naprakészek, mind a gyermekek, mind a dolgozók tekintetében.

Az intézmény szabályzatai tartalmazzák a szükséges óvo és védő előírásokat. A munkavállalókat, gyermekeket felkészítik a balesetek elkerülésére, megelőzésére.

Az elektronikus adatszolgáltatást minden területen jól használják.

2. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelelnek.

Az intézmény az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodik és az erről szóló beszámolót a jogszabályoknak megfelelően elkészítette határidőre.

Az intézmény számára az ingatlan és eszköz feltételek a jogszabályok által megkívánt módon rendelkezésre állnak.

Az intézmény takarékosan, hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésre álló eszközeivel és a forrásaival.

Az étkezésben részt vevők nyilvántartása erre a célra előállított programmal történik. A kedvezményes étkezést legitimáló igazolások rendelkezésre állnak.

Az első MÁK ellenőrzés is megtörtént az óvodában 2017. február 1-én.

3. Az intézmény szakmai munkájának eredményessége

Az óvoda a szakmai feladatellátás tekintetében a Pedagógiai programot követte és az elvárható teljesítményt hajtotta végre.

Az intézmény a fejlesztő óvodai feladatokat általánosságban az elvárható teljesítmény felett, magas színvonalon látja el. A gyerekek felzárkóztatására a differenciált nevelés eszközeivel is élnek. A különleges gondozást igénylő tanulókkal kapcsolatosan az óvoda az összes kötelező feladatát megfelelően ellátja.

Az óvodába járó gyermekek ellátása, gondozása, nevelése rendkívül eredményes.

A keresztyén identitás erősítése a Pedagógiai programban és az intézményben kimagaslóan jelenik meg, elősegítve a gyermekek nyugodt és hatékony fejlődését, nevelését, hitéletük támogatását.

Az intézmény nevelőtestülete felkészült, megfelelő végzettségű, elfogadja a keresztyén értékrendet.

Az intézményvezető és munkatársainak együttműködését a jó munkakapcsolat jellemzi. Segítik egymás munkáját.

Az intézmény minden munkatársa együttműködő, segítőkész. Különös tiszteletben tartják egymás munkáját.

Az intézmény ünnepei, hagyományai és programjai szerepet játszanak a szervezeti kultúra alakulásában.

Az óvoda nagy hangsúlyt fektet a nevelésre. Céljai keresztyén értékrendet fogalmazznak meg. A nevelés és oktatás jó színvonalon zajlik. A tehetséggondozás és felzárkóztatás hangsúlyos.

Az óvoda nevelő munkája a Pedagógiai programmal összhangban van. A pedagógusok biztosítják a nyugodt, derűs légkört. Komplex módon, családi légkörben alapozzák meg és segítik a gyermekek nevelését és fejlődését.

A mérhető és megfigyelt eredmények, a kérdőívek adatai, a pedagógusok, a szülők személyes megnyilatkozásai reménykeltő képet adnak az intézmény mindennapjairól, az itt folyó munkáról. Elismerésemet fejezem ki az intézményvezetés, a nevelőtestület emberi és szakmai helytállásáért.

A vallásukat gyakorló baptista családok aránya az intézményben 31%.

Az intézmény partnerkapcsolatai igen szélesek. Közvetlen és legfontosabb partnerek a szülők. Nagyon nagy hangsúlyt fektetnek az óvoda dolgozói a szülőkkel való jó kapcsolattartásra, kommunikációra. A gyakori személyes találkozások lehetővé teszik ennek a közvetlen megtapasztalását, javítását, az esetleges szülői elégedetlenség feloldását.

Az óvodavezető mindig elérhető, időpont egyeztetés után tart fogadóórát.

A szülőknek lehetősége van fogadóórát kérni az óvodapedagógusoktól is, és a fejlesztő pedagógustól, ahol tájékoztatást kapnak gyermekeik óvodai életéről, fejlődéséről.

A tanév végén kiadott szülői elégedettségi kérdőívben 100 %-ban elégedettek a szülők az óvodával, dolgozóival. A kérdőívek kiértékelése megtalálható a vezetői beszámoló mellékleteként.

Az óvodapedagógusok egységesen és teljes mértékben elfogadják, és igyekeznek megvalósítani a Pedagógia Programban megfogalmazott célokat, vallásukat, hitüket gyakorló, keresztyén emberek, a Kecskeméti Baptista Gyülekezet tagjai. Munkájuk összhangban, egymás elfogadásában, segítségével folyik, ami láthatóan is megnyilvánul a gyermekekkel és szüleikkel fenntartott jó kapcsolattartásban.

A munkatársi teljes csapat heti rendszerességgel – csütörtökönként - áhítatokon vesz részt az óvodában, melyet az óvodavezető vezet. Ezekon kívül rendszeres csapatépítő, mentálhigiénés alkalmakat tartanak mentálhigiénés tréner segítségével, - aki a gyülekezet felavatott presbitere.

A nevelőtestület is minden kedden összeül az aktualitásokat átbeszélni, a felmerülő szakmai problémákat, kérdéseket egyeztetni.

4. Esélyegyenlőség, gyermekvédelmi feladatok, gyermekbalesetek megelőzése

Az óvoda dolgozói a gyermekvédelmi feladatok ellátására kiemelt gondot fordítanak. Szükség esetén, gyorsan és hatékonyan intézkednek a családokat, gyermekeket veszélyeztető helyzetben, figyelemmel kísérik a családokat ért nehéz élethelyzeteket, és felajánlják a segítségüket. Folyamatos, aktív, hatékony kapcsolatot tartanak a gyülekezet Szociális Bizottságával.

Különös figyelmet fordítanak az átlagostól eltérő, a fejlődésben lemaradt, a részképesség zavarokkal küzdő, a kiemelkedő képességű, a szociálisan hátrányos helyzetű és a sajátos nevelési igényű gyermekekre. Biztosítják az esélyegyenlőséget az iskolakezdéshez a különleges gondozást igénylő óvodásokkal való speciális foglalkozás keretében.

Az óvoda dolgozói az egész nap folyamán kötelesek a rájuk bízott gyermekek tevékenységét folyamatosan figyelemmel kísérni, a rendet megtartani, valamint a baleset megelőzési szabályokat a gyermekekkel betartatni.

A dolgozók minden évben munka-, baleset- és tűzvédelmi oktatáson vesznek részt, majd az ott hallottak szerint a gyermekekkel is ismertetik a házirend balesetvédelmi előírásait, a gyermekek kötelességeit a balesetek megelőzésével. Mindezek dokumentálása oktatási jegyzőkönyveken történik.

Ellenőrzés összegzése

Az intézményi feladatellátás összhangban van az Alapító Okiratban és a Működési Engedélyben foglaltakkal.

Az ellenőrzés tapasztalata alapján az intézmény működése megfelel a jogszabályi előírásoknak és a Fenntartó által támasztott követelményeknek.

Az óvodavezető szakszerűen törekszik a törvényesség betartására, intézkedései és tevékenysége alapvetően a minőségi munkavégzést, a szakmai munka színvonalának emelését szolgálják.

Mind az általa, mind az óvodapedagógusok által kötelezően vezetendő tanügyi dokumentációk vezetése pontos és naprakész.

Az óvoda szervezete, felépítése rugalmas, képes alkalmazkodni a változó és nehezedő körülményekhez, melyekben a családok a mindennapjaikat élik.

Nagyon fontos, hogy az intézményben ezután is szakmailag alkalmas, keresztyén értékrendet követő nevelő-, és munkatársi testület működjön.

Az intézmény állapotán látszik az anyagi erőforrások szakszerű és takarékos felhasználása, az intézmény felszerelésének, tárgyi feltételeinek folyamatos fejlesztése.

Kecskemét városában a Báránka Keresztyén Óvoda igen jó hírnévnek örvend, és immár elismerésre méltó hagyományokkal is rendelkezik.


A fenntartói ellenőrzés alapján megköszönjük az óvoda eredményes működését az óvoda vezetőjének és dolgozóinak, és továbbra is Isten áldását kívánjuk szolgálatukra.

Kecskemét, 2019. augusztus 30.


Mike Sámuel
Fenntartó képviselője



Tudomásul vette:


Antalné Sztasák Márta
óvodavezető

